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1. Úvod 

Projektová dokumentace, řeší návrh hromosvodu  a uzemnění na novostavbě objektu mateřské školky v Městysu Loučeň. 

Projekt je zpracován pro účely stavebního řízení. Nedílnou součástí je grafické znázornění jímací soustavy v půdorysu 

střechy. 

Podklady: 

- stavební půdorysy 

- podklady a požadavky investora 

2. Hromosvod a uzemnění 

Hromosvod navržen v souladu s přiřazením do třídy LPS II na základě které byl proveden výpočet rizik (samostatná 

příloha). Na střeše bude zřízena jímací soustava. V souladu s metodou valící se koule v kombinaci s metodou mřížovou, 

navrženo jímací vedení AlMgSi 8mm na podpěrách PV21. V případě souběžného vedení s atikou, budou podpěry 

nahrazeny a vedení bude pomocí SP vedeno současně s oplechování atiky.  V definovaných místech doplněno o jímací 

tyče na podpěrách PB6. Veškerá chráněná zařízení jsou v ochranném prostoru, nedochází k připojování kovových prvků 

střechy k hromosvodu. Toto tvrzení je zejména aplikováno u návrhu jímací soustavy v okolí tepelného čerpadla na střeše, 

kde jímací vedení min. v dostatečné vzdálenosti „s“. Použit vodič AlMgSi 8mm. V souladu s ČSN EN 62305 ED.2 navržen 

počet a četnost svodů max. po 10m. Svody vyvedeny skrytě ve fasádě/zateplení objektu.  Provedeno drátem izol. AlMgSi 

8/11 PVC mm. Přesvorkování proběhne na vnější straně oplechování atiky pomocí univerzální svorky SU. Vedení kotveno 

do fasády á 0,5m vhodnými svorkami viz výkresová část. Ve výšce cca 1,5m nad terénem osazena zkušební svorka, ve 

které je provedeno napojení vývodu ze zemnící tyče a svodu hromosvodu. Svody budou řádně označeny. Ochranná svorka 

instalována do typizované krabice do fasády objektu.  

Zemnící soustava bude provedena dle ČSN 33 2000-5-54 ed.2.  

Svodový vodič se upevňuje na podpěry tak, aby byl co nejpřímější a vedl co nejkratší cestou k zemnící soustavě, ale 

s ohledem na tepelnou roztažnost kovu zejména u vyšších budov je vhodné záměrně ponechat drobné zvlnění vodiče. V 

trase je třeba se vyhýbat ostrým obloukům a prudkým zakřivením. Svodový vodič by se měl vyhýbat křížení se silnoproudým 

a slaboproudým elektrickým vedením, aby v nich nedocházelo k poruchovým indukovaným napětím.  

Výpočet dostatečné vzdálenosti „s“ = 0,48m 

3. Závěr 

Veškeré elektroinstalační práce budou provedeny a prováděny dle platných závazných i doporučených norem ČSN, 

předpisů souvisejících a vnitřních směrnic provozovatele. Ke všem základním prvkům elektroinstalace a napojovaným 

zařízením budou dodány potřebné certifikáty, protokoly o shodě, dílčí revizní zprávy, návody na obsluhu záruční listy apod.  
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4. Dodatek – seznam norem a jiných dokumentů využívaných pro návrh a realizaci stavby 

Vyhl. č.73/2010 Sb.  O vyhrazených technických zařízeních 

Vyhl. č.50/78 Sb.    O odborné způsobilosti v elektrotechnice 

ČSN 33 2000-4-473   Opatření k zajištění ochrany před úrazem el. proudem 

ČSN 33 2000-4-481   Opatření na ochranu před úrazem el. proudem podle vnějších vlivů 

ČSN 33 2000-5-51 ed.3  Výběr a stavba el. zařízení: všeobecné předpisy 

ČSN 33 2000-5-54 ed.2   Uzemnění a ochranné vodiče 

ČSN 33 2000-7-704 ed.2  El. zařízení na staveništích a demolicích 

ČSN EN 61140 ed.2   Ochrana před úrazem el. proudem-společná hlediska pro instalaci a zařízení  

ČSN EN 62305-1až4 ed.2  Ochrana před bleskem 

ČSN EN 50110-1   Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci na el. zařízeních 

ČSN 33 1500     Revize el. zařízení 

ČSN 33 1600 ed.2   Revize a kontroly el. ručního nářadí během používání 


